中国普天控股哪些上市公司.中国普天是干什么的-股识吧

一、北京普天太力通信设备有限公司怎么样?

北京普天太力通信设备有限公司是2022-01-07注册成立的有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资),注册地址位于北京市西城区北三环中路27号639室。

北京普天太力通信设备有限公司的统一社会信用代码/注册号是91110102327261026H ,企业法人单昭,目前企业处于注销状态。

北京普天太力通信设备有限公司的经营范围是:销售通讯设备、电子产品、机械设备、计算机、软件及辅助设备、家用电器;

会议服务:

承办展览展示活动;

技术开发、服务;

设计、制作、代理、发布广告。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动)。

通过爱企查查看北京普天太力通信设备有限公司更多信息和资讯。

二、中国普天是个怎样的企业?怎么没听说过

中国普天信息产业股份有限公司("普天股份")于2003年7月23日在北京成立, 注册资本19亿元人民币。

普天股份是业界领先的、专业的通信设备制造和信息服务提供商,在最具经济活力的京津冀经济圈、长江三角洲、珠江三角洲拥有十多个产业基地。

普天股份主营业务涉及通信系统产业、终端产业、配套产业、行业应用产业和增值 业务运营产业等五大产业领域,同时积极开拓国际业务。

系统产业方面,普天股份能提供GSM、GPRS、CDMA和CDMA 1X 等制式的2G和2.5G移动通信系统产品,能提供WCDMA、TD-SCDMA、CDMA2000三种制式的3G移动通信系统产品,以及下一代网络(NGN)产品,还能提供端到端的整体解决方案、网络规划设计、网络优化等电信支撑与业务应用产品。

终端产业方面,普天股份能提供GSM、CDMA、PHS三种制式手机, 2003、2004年 普天股份及其合资企业的手机总产量均突破5000万部,保持国内最大的手机制造商 地位;

能提供各种智能卡、存储卡等终端产品,其中:智能卡市场占有率中国第一、世界第七,累计生产智能卡超过14亿张。

配套产业方面,普天股份能提供覆盖信息和通信领域的各种配套设备,包括通信电缆、光纤光缆、电源电池、配线、分线、综合布线、电工产品、楼宇安防等产品。行业应用产业方面,普天股份能提供工商、税务、交通、金融、公安等多个行业信息化应用专业服务,已获得了公安部第二代身份证和读卡器的定点生产资格,取得了税务总局税控POS机的定点生产资格,能提供呼叫中心、交通自动售检票系统AFC、金融自动柜员机ATM等产品。

增值业务运营产业方面,普天股份拥有3.5G、ICP、ISP牌照,将提供短信服务、铃声下载等电信增值业务。

国际业务方面,普天股份能提供国际通信工程总承包、国际招投标及产品进出口业务,业务经验丰富,产品和服务销往非洲、东南亚、欧美的40多个国家和地区,为尼日利亚、津巴布韦、印度尼西亚、俄罗斯、古巴、哥伦比亚、委内瑞拉、巴基斯坦、伊朗等国家和地区建设通信系统工程,提供了系统解决方案。

目前,普天股份设有系统、终端和国际等3个事业本部,并辖有14家全资、控股企业和3家参股企业。

普天股份愿以丰富的经验、专业的水准,真诚地为每位客户提供良好服务,为人类和社会的文明与进步竭尽我们的努力。

三、中国普天是干什么的

"中国普天"是中国普天信息产业股份有限公司的简称,为国务院国有资产监督管理委员会管理的中央企业,主营业务为通信制造业、行业电子信息应用、广电通信与信息化。

四、上海普天的公司简介

五十多年来,上海普天为国家通信产业发展做出了卓越贡献。

公司曾经研制出中国第一台电传机、第一架载波机,创造了数百项科技成果的优秀业绩,确立在中国通信行业内骨干企业的地位。

公司现有员工近1200名,其中各类专业和技术人员占50%以上。

主要产品有:税控收款机、打印机、第二代身份证读卡器、自动售检票系统(AFC)、传输系统、接入系统、路由交换、配线产品、多媒体产品、邮政产品等。

产品应用于电信、邮政、国防、铁路、航空、水利、电力、矿产、银行、商业、公路等行业,并出口亚洲、非洲和欧洲的部分国家和地区。

上海普天积极应对竞争中的新变化,不断调整经营战略,优化资源配置,构筑以市场平台为龙头的研发、生产、市场和服务四大平台。

同时,抓住国内通信行业发展的契机,实现从单纯有线产品生产到有线、无线通信 系统设备生产、系统集成和精密机械制造的战略转型。

公司进一步梳理产业结构,突出主业,确立了建设成为国内行业电子机具最大生产企业之一的目标。

公司以诚信及为用户提供优质产品和服务为经营理念,以创新、务实、敬业为企业精神,倡导"以人为本"的企业文化,视人才为公司最宝贵的资源,把用户的需求作为公司努力不懈的原动力。

五、中国普天 怎么样

北京普天太力通信科技有限公司成都分公司是2009-08-10注册成立的有限责任公司分公司(自然人投资或控股的法人独资),注册地址位于成都市青羊区顺城大街269号1栋1单元5楼516号。

北京普天太力通信科技有限公司成都分公司的统一社会信用代码/注册号是91510105 69365169XJ,企业法人朱春曜,目前企业处于开业状态。

北京普天太力通信科技有限公司成都分公司的经营范围是:技术开发,技术服务;销售:通讯设备、电子产品、机械设备、软件、家用电器;

装卸服务:

运输代理服务;

仓储服务;

会议服务,承办展览展示活动;

设计、制作、代理、发布广告。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

通过爱企查查看北京普天太力通信科技有限公司成都分公司更多信息和资讯。

参考文档

下载:中国普天控股哪些上市公司.pdf

《股票重组后一般能持有多久》 《分红前买股票应该拿多久》 《股票还要回调多久》 《同花顺股票多久提现》

下载:中国普天控股哪些上市公司.doc

更多关于《中国普天控股哪些上市公司》的文档...

声明:

本文来自网络,不代表

【股识吧】立场,转载请注明出处:

https://www.gupiaozhishiba.com/article/48117911.html